
  

 
 

ACTA No. 004-RC-2023-MVRP 
 

ACUERDOS Y COMPROMISO ESTABLECIDOS EN LA 
MESA DE TRABAJO CON PARTICIPACIÓN DE LA CIUDADANÍA 

EN LA DELIBERACIÓN PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS DEL PERIODO 2023 
DEL CONCEJAL SR.MAURO  VICENTE REZABALA PICO. 

 
 
Dando cumplimiento a las resoluciones N O CPCCS-PLE-SG-069-2021-476 y No, CPCCS-PLE-
SG031-0-2023-017 emitidas por el pleno del Consejo de Participación Ciudadana y Control 
Social, mismos que reglamentan el proceso de rendición de cuentas del año fiscal 2023, previo 
a la convocatoria abierta y siendo las 10h00 del 14 de mayo de 2024 en el Salón de actos del 
Palacio Municipal, con la presencia de autoridades locales, los integrantes del Equipo Técnico 
Mixto conformado para este proceso, los miembros de la Asamblea Democrática Ciudadana 
del Cantón Manta, y la ciudadanía en general, se da inicio a la deliberación publica del  Concejal 
Sr. Mauro Vicente Rezabala Pico  del GAD Municipal de Manta. 
 
 
En la ciudad de Manta a los cartoce días del mes de mayo del año 2024 siendo las 10H00 
previa invitación realizada por el concejal Sr.Mauro Rezabala Pico , se reúnen los miembros 
de la Asamblea Ciudadana del cantón Manta, Sra. Esmeralda Cumandá Bolagay, Sr. Oswaldo 
Bravo Villagómez, Sra. Martha Chávez Macías y la Sra. Rosa Cedeño Vélez; los 
representantes de la Ciudadanía, Sra. Beatriz Molina-Coordinadora de la Ciudadela 
Universitaria, Freire García-Actor Social Eloy Alfaro, Ana Gilces-Presidenta de Federación de 
Barrios Los Esteros y; el Señor concejal Mauro Rezabala Pico, en conjunto con los Técnicos 
designados el Señor  Luis Andres Loja Rengifo,  Ing.Vanessa Cedeño Sabando y Ing. 
Dennys Palacios Flores quienes considerando la metodología establecida por el Consejo de 
Participación Ciudadana y Control Social en el proceso de la Deliberación Pública de Rendición 
de Cuentas Gestión periodo 2023, se instaura la respectiva mesa de trabajo para acoger las 
sugerencias y recomendaciones de las y los participantes ciudadanos.  
 
La señora Martha Chávez y lcda. Rosa Cedeño  en representación de la Asamblea Ciudadana 
del cantón Manta, intervienen agradeciendo la asistencia ante la invitación realizada por el 
Señor concejal Mauro Rezabala Pico, e indica que es un deber cívico ciudadano informarse 
sobre la gestión y procesos del Señor concejal Mauro Rezabala Pico.   
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



MAURO 

REZABALA ALCALOlA DEL CAMBIO CONCEJAl 

Una vez que el Sr. Mauro Reza bala Pico, atendió y registro les sugerencias y 
recomendaciones emitidas por los representantes ciudadanos, se procede a dar lectura a los 
asistentes presente en el Salón Municipal del GAD Manta, de los acuerdos y compromisos 
adquiridos por el concejal Sr. Mauro Rezabala Pico, en el Proceso de Deliberación Pública de 
Rendición de Cuentas del periodo 2023: 

COMPROMISOS: 

1. Insistir que se Incorpore m•• tanquero para solventar la emergencia. 
2. Pedir como Presidente de la Comlslon de Planlflcaclon Estrateglca y 

prespuesto que se rullce un• reforma al presupuesto para poder ayudar 
a Costa Limpia en su llquldaclo. 

3. Que siga con el tema fomentando el tema deportivo en los barrio de Manta 
y la vez se siga fiscalizando las obras de manta. 

4. Se realice el slgulmlento a los eventos deportivos para que manta siga 
Posesionando como la ciudad del Deporte. 

Para constancia del desarrollo de la mesa de trabajo y el registro de sugerencias y 
recomendaciones que se establecen como compromisos a cumplir el Proceso de Rendición 
de Cuenta del ano 2023, se procede a su validación a través de la firma de los presentes, y se 
levanta la mesa técnica. 

Dado y firmado a los cartoce días del mes de mayo del ano 2024, siendo a las 14H10. 

R. MAURO REZABALA PICO 
CONCEJAL- DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO DEL CANTON MANTA 

Equipo tecnlco 

u 
ANDRES LOJA RENGIFO VANESSA CEDEAO SABANDO 

I 

DE NYS PALACIOS FLORES. 

Dirección: Manta, calle 8 y avenida 4 
Mail: comunicac1on@mantagob.ec 
Teléfonos: 2 611558 / 2611479 
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MAURO 

ALCALDÍA DEL CAMBIO REZABALA 
CQl.~CEJAI 

Miembros de la Asamblea Ciudadana del Cantón Manta 

Sra. Esmeralda Cumandá Bolagay 

Sra. Martha Chávez Macías 

Dirección: Manta, calle 8 y avenida 4 
Mail: comunicac,on@manta gobec 
Teléfonos: 2 611558 / 2611479 

r swaldo Bravo Villagómez 

lng. Rosa Cedeno Vélez 



  

 
 

Informe de Rendición de Cuenta  del Concejal de Manta Sr. Mauro Rezabala. 
Salón de actos del Municipio de Manta 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
En imágenes de la mesa temática, en la misma la ciudadanía expusieron los 
compromisos   






















